

De câte ori primesc o scrisoare de la
 Dⁿⁱ, pareca-mi vine un aer de inimă.
 Te plin de putere și de încredere în
 Dumnezeu și în viziunea
 Omului cu D. Rădulescu, în acțiune.
 Să se realizeze sunt și ceva stări de răz
 în timpul actual - tot să strig, vor
 besc, vorbesc, formeză Statute, pro
 grame, asociații - iar la urmă ur
 melor ca rezultat o atmosferă de in
 grijorare de neîncredere, o lipsă de
 încredere în viitor - pe când Dⁿⁱ
 aveți încrederea în mâna Dⁿⁱ - o
 ochotă și o păsă de încredere re
 ii de ti în viața ta, o duceți la un
 scop anumit de unde pot să plece
 în viața lor proprie. Pe gretoasă
 e politică și ce se învâ - pedagogi
 ca cu toată încrederea încredere
 Anului. Dar noroc a mai avut Sco
 la Centrală să vă aibă pe Dⁿⁱ
 energică, en cap și cu dorința de a
 face ceva - În vremurile de azi au
 găsit că femeile când sunt energice

sunt cu mult mai apte a face ceea
decât bărbații - ele indrăgesc mai
mult - bărbatul chiabuziește, se gândește
se îndoieste. Care e omul care în zilele
noastre poate prevedea de unde vor ve-
ni și ce fel vor fi catastrofele mondiale.
Se la care sînd toate incordările eu-
ropeene. Nimic nu ține mai mult timp,
Decât o stare transitorie de numită
- sunt ca acele numiri ministeriale
„ad interim”. Dacă vrei să le accepti
sfârșitul și de-abea atunci să te pui pe
lucru - tot cu acel „ad interim” vei
muri, iar pe adevăratul ministru
degeaba l-ai acceptat, că nici un rău mai
numit. Noi tot acceptăm, o numire mai
bune, mai normale „cândcolo ne în-
fundăm tot mai adânc în încercări
neprevăzute. Dacă fiecare om ar avea mai
multă indrăgneală și mai multă
încredere în viitor, stagnarea asta ro-
zavă, sar retnece de la sine. - Fui
spuneți, domni, că domnul Ră-
dulescu se gândea să iece supra lui

Traduce, ca din vremea a jurnalului Iliu
Măiorescu. Sunt prea mulți ani de
scutur, pentru ca un om atât de ocupat
ca D. Rădulescu să și poată pe spina
un lucru absorbând atâtă vreme.
Credeam că pot veni în anul acesta
în România, dar nenorocitul începe
din care, cu toată decolta, ^{mai} amînicit
și toată clădirea cea mare, pe acoperișul
careia pusesem în 1931 25000 lei în sindrila
mi-a stricat rostul. Poate că în primă
vara viitoare nu vom rămâne atât de
„neplătite”. Cu toate că primăvara a venit
atât de întârziată încât de-abea în
floarele liliacului, iar din pricina lipsei
de căldură tot stă locul și nu crește
numai, din pricina ploilor, buruienile
foarte sunt „impozante”. Fungete de
steje, urzicele — fenomenale. Măcar
de-am avea meșteșugul german care
din urzici făceau niște material
„Nesselstoff” — dar așa, nici măcar
urzice nu le fac haz. Ce ve face ne,
patrică? Fetita cea mare a fiicei mele
e în corespondență regulată cu

"Babunia", e foarte dragălaşă, îngrijeşte
pe sora cea mică, are numai un cer-
sur ei sufletul ei e foarte impresionabil -
o poveste în care un animal
mărinică pe celălalt o face să plângă
amar. Va trebui să modifice acea im-
presionabilitate - et cela coûte beaucoup
si tot mi s' schimbă firea. Presupun că
acceptați cu încredință dar vă rog să
fiica mea și cu mine vă rugăm să
binevoiti și transmiteți D^{le} Radulescu
și fiicei D^{le} complimentele noastre.
Sper că mâna D^{le} cea dreaptă D^{le}
D. mai e pe la D^{le}.

Multăminindu-vă pentru scrișoarea
D^{le}, sper că veți avea o vară plăcîn-
tă, fără griji și veți putea odihni
și întreaga după greutatea res-
punderii anului școlar - plus
înca reparatii și modificări
a casei - alt ordin de griji.
Cu drag și amical salut la toți

29/VI 1933

Livia Dyrușca.

Lithuanie.

Rakis kis.

Amuș kis.

